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1 6as1J1 BepHO cJieJlaHa 0OpaTHas 3aMeHa

x € (—3;0] U {6}

HepaBeHcTBO olleHuBaeTcs B 3 6as1a. U3 Hux:

O/13 HeT uu He yuTeHo: -1 6a/1. Ec/iv HanucaHo U AopelleHo 40 KOHIA, HO
He yuyTeHo: —0.5 6asia

MuHyc B 3HaMeHaTeJie He y4TeH: —1 6asi

[Ipu paccTaHOBKe 3HAKOB HEBEPHO PacCTaBJIEHBI 3HAKH B TOUKAX
3HaKoIlepeMeHHOCTHU: -1 6aJi

BKUIt0YeHO /M CKJ/II0YeHO KOHEeYHOe YHCJIO TOYEK U3 MOoJIyUHTepBaJia B
oTBeTte: —0.5 6asnia

[IponyieHa u3osMpoBaHHas To4yka B orBeTe: -0.5 6asia

x € {—=5} U [0;4)

a. a=
3
0. a=3,a=—-
5 2

B. —E<a<0

BepHo peuien nyHKT a: 0.5 6asia
BepHo peuieH nyHKT 6: 1 6aJ1.
13 Hux:
BepHo HailjeHO 0/jHO NepeceyeHue, ecay rpadpuk npsmas: 0.5 6asia
BepHo HalijileHO 0/iHO lepeceyeHue, ecau rpaduk napaboia: 0.5 6ania
BepHo pelieH nyHKT B: 1.5 6asa
13 Hux:
HUnesa: 0.5 6anna
BepHo Hali/ileHbl BhIpaXKeHUS JJisl X U Vo: 0.5 6asia
BepHo pemeHa cuctema: 0.5 6asia

a. a=-2
6. a=-2,a=-—6
B. (—o0; —6) U (0; +0)

x € (—oo; —1] U [0; 3)

o (313

[lepBoe HepaBeHCTBO pelleHo BepHo: 1 6as. Eciu He yuteHo O/]3: -0.5 6as1a
BTopoe HepaBeHCTBO pelleHO BepHO: 1 GaJ.
[lepeceyeHo BepHO - 1 6aJi.

x € [—%;—3) U (—3;0]
U [1; +00)

6.k € (3; 5]

a. BepHo noctpoen rpaduk: 2 6asia. U3 Hux:
BepHo paccMoTpeHbl HHTepBaJibl (epBoe U BTopoe ypaBHeHus): 0.5 6asia
BepHo noctpoeHna yactb npsaMou: 0.5 6anna
BepHo paccMoTpeHb! AiBe yacTu napaboJibl: 0.5 6asia
BepHo noctpoensl iBe yacTyu napab6oJibl: 0.5 6asia
6. BepHo HalieHbl Bce 3HaueHus m: 1 6asi. Eciu oT/iM4yaeTcs OT BEpHOTO
KOHEYHBIM 4uca0M TovekK: —0.5 6anna. Eciu rpaduk HeBepHBIW, TO 32 MYHKT O
0 6ass10B

6.k € (3; 5]

a. 3,15,27
6. 363

a. 2 6asia. U3 Hux:
BepHo cocTaB/ieHa cucTeEMa UK NTOJIyYeHO UTOTOBOE YpaBHeHHe: 1 6asii
BepHo pemeHa cuctema: 0.5 6asa

a 2,17,32
6. 170




BepHo oTbpolieHo JinliHee 3HayeHUe: 0.5 6asia
Ecsiu oTBeT nosiyyeHn noaoopom: 0.5 6asia Bcero
6. 1 6as1. U3 Hux:
BepHo B3sTa nocsieoBatesibHOCTD: 0.5 6as1a
BepHo nocuuTaHna cymma: 0.5 6asia
Ecsiv oTBeT B 11.a noJyiydyeH nojbopowM, To: 0.5 6assia Bcero
7 30% BepHo HailfjeHO Ko1MuecTBO Kode B UcxogHOM HanuTke: 0.5 6asnia 16%
BepHo HailjleHO KoJIMuecTBO Kode nocsie nepBoro otyiauBa/goausa: 0.5 6asnia
BepHo Hali/ileHO KOJIMYeCcTBO Kode mocje BTOPOro OT/AMBa/AoiuBa: 1 6asn
BepHo HailfjleHO NpPOLIEeHTHOE coJiep>kaHue Kode B Uiea/ibHOM HanmuTKe: 1 6as
HeBepHO B34T UCXO/JHBIN NPOLEHT: —1 a1
[Ipo1ieHT B3AT NpUOJIMKEHHO (32 KaXkJ0e NpubarkeHue): -1 6as
8 a. 150° [To 0.5 6asna 3a KaXAbIA NYHKT a. 150°
6. 8 6. 12
B. B(7;4) B. (7;2)
r. 4/3 77 r. 2v3
A. V2 I. 42
e 932 e 12
13
9. w(Ba) = (m(Ba)/m(cmecn))*100%=(50/80)*100%=62,5% 0,25 6asmia
Peakuuu:
4Ba + 5H2S04(k) -> 4BaS04! + H2ST + 4H20 0,5 6annia
Cu + 2H2S04(Kk) -> CuS04 + S02T + 2H20 0,5 6asa
CMech ra3oB — CepoBOIOPO/J, U CEPHUCTBIM a3
n(Ba) = m(Ba)/M(Ba) =50/137 = 0,365 moJib 0,25 6annia
n(Ba):n(H2S) = 4:1 -> n(H2S) = 0,365/4 = 0,091MoJ1b 0,25 6asa
V(H2S) = Vm*n = 22,4*0,091 = 2,038 &1 0,25 6asn1a
n(Cu) = m(Cu)/M(Cu) =30/64 = 0,469 mosib 0,25 6asn1a
n(Cu):n(S02) = 1:1 -> n(S02) = 0,469 mMos1b 0,25 6asia
V(SO2) =Vm*n = 22,4*0,469 = 10,506 11 0,25 6anna

V(cmecu razos) = 2,038 + 10,506 = 12,544 a1 0,25 6asia




10. 3agaya onieHuBaeTcs M3 3 6a/JI0B: 1o 1 6asly 3a: aileKBaTHYIO
OLleHKY (PM3UUYECKUX BEJIMUMH, JIOTUKY PaCCY>KAEHUS U
BbIYHCJIEHUS.

AJleKkBaTHad OoLleHKa:

0,5 6as1a

OueHeHbl NapaMeTpbl y4eOHUKOB:

e TosuiyMHa cTaHAAPTHOrO yyebHUKa OT 1 710 4 cM
e [lnotHocTb 6ymaru - ot 0,5 g0 1,5 r/cm3
e [lJIOTHOCTB aJIIOMUHUA OT 2 10 6 T/cM3
o Wuu olieHeHO OTHOIIEHHWE NJIOTHOCTEN aJIFOMUHUS U
o6ymard - oT 2 o 5
+ 0,5 6as1a

OueHeHo HacesieHue Kurtasa

e Ot1p03MapgdenoBek
e Jlossa 9-knaccuukoB ot 1/20 1o 1/80 -
Jloruka:

1 6aJ1

e OueHeHO yMca0 yie6HUKOB: 1,4 mapa/70 = 20 muH
y4eOHUKOB
o Hanpumep: cka3zaHo, 4TO y4eHUKOB - 1/3 OT Bcex
KUTAMLEB, TOr/la JIOTUKA BepHas, OlleHKa — HeT!
A0Jid! kuTaines
e OleHeHa TOJIIMHA AIVMUHUBOrO yyeOHUKa (IyTeM
CpaBHEHHS MJIOTHOCTEM WM JpyruM obpa3om) : h = 2,7 cm™
1/(2.7)=1cm

e Havinena Boicota ctonku: H = N*h = 20 mutH. cm = 200 TbIC M.

=200 kM

HJIN

0,5 6aJna:
e [IponyuieHo He 60J1€€ OJHOTO JIOTUYECKOTO JIENCTBHS,
HanpuMep:
0 6a/1710B:
e OTCyTCTBYIOT 2 U 60Jiee JIOTUYECKUX AEUCTBUS,
® OTCYTCTBYeT CBfI3b MeX/ly BeJIMUMHAMMU: CJI0BAMU WUJIU
dopMysiaMH (KaK MOJIy4eHbl KOHKpPETHbIE YK CJIa)
BoHyc: boHyC - yKa3zaHWe Ha IPOJOJ/DKUTEJNIbHOCTD )KU3HU UJIU

3aKOH «1 ceMbs — 1 pebeHOK»
PacyeTsr:

BaJi1 3a BbIYUC/I€eHUS He BbICTABJIAETCS, €CJIM 3a JIOTUKY CTOUT
0 6a/1/10B, WJIM TOJILKO GOHYC!

1 6aJL1:

e [IpuBe/JieHbl BepHble MAaTeMAaTHYECKUE MAHUTYJISIUU C
IpeIJIO’KeHHBIMU YHUCJIaMH (BHE 3aBUCUMOCTH OT
aJIeKBaTHOCTHU UX OLIEHKH ), OCYIIeCTBJIEH MPAaBUJIbHbBIH
nepeBo/J eIUHUI] U3BMEPEHHUS U ITOJIy4YeH OTBET

0.5 6a10B

e JlonyuieHo He 60Jiee 1 Herpy6oi apuPpmMeTUdeCcKor OLIUOKU
(HanpumMep, 1 nopsaa0K)

e OTCYyTCTBYeT OZJHO HEOGXOAMMOE BbIYHCIEHUE

e [Ipu onpejsesieHUM BbICOTHI CTONKU yMHOXaeT HE Ha yuciio
KUTAWCKUX AEBATUKIACCHUKOB...

0 basioB

e JlonyuieHa rpy6as ouinbKa npu nepeBojie eJUHHUIL
M3MepeHus

e JlonyieHo ABe WU 60Jiee HETrPyObIX BBIYUCAUTENbHbBIX
OIIUOKHU

e OTCcyTCcTBYIOT 2 ¥ 60Jiee HEOOXOAMMbIX BbIYUCJIEHUS



